



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Περιστερί, 21-11-2024

Αρ.Πρωτ.: 27294

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Γ' ΑΘΗΝΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Αρκαδίας 22  
Πόλη – Τ.Κ. : Περιστερί – 12132  
Πληροφορίες: ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΣΟΥΛΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  
E-mail: gen11@cdseda.att.sch.gr  
Τηλ.: 2144040225

ΠΡΟΣ: Δημόσια Δημοτικά Σχολεία

Δια μέσω της Διεύθυνσης Π.Ε.Γ' Αθήνας

ΚΟΙΝ.: Δ/ντή Εκπ/σης Α/θμιας

κ. Κάππο Ιωάννη

**ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίηση διευθύνσεων μόνιμου κατοικίας για εγγραφή μαθητών/τριών σε Γυμνάσια για το σχολικό έτος 2025-2026»**

Για το σχολικό έτος 2025-2026 η Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας θα χρησιμοποιήσει την εφαρμογή του Υ.Π.ΑΙ.Θ.Α (<https://χοροταξικό.gis.minedu.gov.gr>), προκειμένου να γίνει η χωροταξική κατανομή των μαθητών/τριών της ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων αρμοδιότητάς σας, στα αντίστοιχα Γυμνάσια της Δ.Δ.Ε. Γ' Αθήνας. Για τον λόγο αυτό θα πρέπει **ΑΜΕΣΑ** οι Διευθυντές/τριες να προβούν στις παρακάτω ενέργειες:

- Επικαιροποίηση του πληροφοριακού συστήματος *myschool***, ως προς τις διευθύνσεις μόνιμου κατοικίας όλων των μαθητών/τριών ΣΤ' τάξης των Δημοτικών Σχολείων ως εξής:
  - Πλήρης Διεύθυνση
  - Μόνο ένας Αριθμός
  - Περιοχή
  - Τ.Κ. σωστά συμπληρωμένος  
π.χ. *Μάρκου Μπότσαρη 15, Αιγάλεω, 12241*
- Δύο (02) Υπεύθυνες Δηλώσεις μόνιμου κατοικίας, μία (1) από τον κάθε κηδεμόνα** των μαθητών/τριών, συνοδευόμενες από σχετικό αποδεικτικό (πρόσφατο λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος οικιακό τιμολόγιο οποιουδήποτε παρόχου ή πρόσφατο λογαριασμό ΕΥΔΑΠ ή ενοικιαστήριο κατοικίας μέσω Taxinet ή σε περίπτωση φιλοξενίας την τελευταία υποβληθείσα φορολογική δήλωση με διαγεγραμμένα τα οικονομικά στοιχεία). Τα αποδεικτικά μόνιμης κατοικίας θα πρέπει να είναι στο όνομα ενός εκ των δύο κηδεμόνων. Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις και τα αποδεικτικά κατοικίας θα παραμείνουν στο Δημοτικό Σχολείο. Στην Διεύθυνση αποστέλλεται συμπληρωμένο το επισυναπτόμενο αρχείο excel στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [gen11@cdseda.att.sch.gr](mailto:gen11@cdseda.att.sch.gr)

Οι παραπάνω ενέργειες θα πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών έως την Δευτέρα 02-12-2024.

Επειδή έχουν διαπιστωθεί παραλείψεις ως προς την επικαιροποίηση των διευθύνσεων κατοικίας μαθητών/τριών σε Δημοτικά Σχολεία, η Υπηρεσία μας θα προβεί σε δειγματοληπτικό έλεγχο Υπεύθυνων Δηλώσεων και αντίστοιχων παραστατικών, εφόσον χρειαστεί.

Τέλος σας τονίζουμε, ότι σε περίπτωση μετεγγραφής μαθητή/τριας μετά την αποστολή των ονομαστικών καταστάσεων στην Υπηρεσία μας και μέχρι τη λήξη του τρέχοντος σχολικού έτους, το Δημοτικό Σχολείο **θα πρέπει να μας ενημερώσει άμεσα** στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [gen11@cdseda.att.sch.gr](mailto:gen11@cdseda.att.sch.gr) για να συμπεριληφθεί ή να διαγραφεί ο/η μαθητής/τρια από το δυναμικό του σχολείου.

Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης

